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Zápisnica zo zasadnutia OZ v Častej, konaného dňa 15.02.2011 na 

Obecnom úrade v Častej  

 

1.Otvorenie zasadnutia, schválenie overovateľov zápisnice a navrhovateľov uznesenia 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej OZ) otvoril a viedol starosta obce Stanislav 

Jablonovský. Skonštatoval, ţe obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Zasadnutia sa 

zúčastnili poslanci OZ : Ing. P. Tatranský, M. Turay, Mgr. J. Jakuš, Mgr. Ľ. Opálková, 

P. Martešík, Ľ. Neshoda, Ing. M. Hajdin, H. Dubovská 

D. Neshoda ospravedlnený.  

 

Rokovania sa zúčastnila prednostka OÚ Ing. M. Garajová, hlavná kontrolórka obce  

Ing. J.Pešková sa z rokovania ospravedlnila.  

 

Za navrhovateľov uznesenia boli zvolení : Ľ. Opálková a H. Dubovská 

Hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem H. Dubovskej, ktorá sa hlasovania zdrţala  

Za overovateľov zápisnice boli zvolení : M. Hajdin a P. Tatranský 

Hlasovanie : za – všetci prítomní  

 

Rokovanie OZ pokračovalo s jednomyseľ. súhlasom poslancov s nasledovným programom:  

2.Odpovede na dopyty občanov. 

3.Kontrola plnenia uznesení.  

4.Schválenie predsedov komisií a členov komisií pri OZ . 

5.Plán kontrolnej činnosti hl. kontrolórky obce na obdobie 1. polrok 2011. 

6.Stanovenie harmonogramu zasadnutí OZ 

7.Schválenie dodatku č.1/2011 k VZN obce Častá č.2/2009. 

8.Schválenie dodatku č.1/2011 k VZN obce Častá č.3/2006. 

9.Schválenie predĺţenia nájmu v obecných nájomných bytoch. 

10.Schválenie zástupcov obce do Rady školy pri ZŠ s MŠ v Častej. 

11.Kameňolom – prenájom majetku obce 

12.Diskusia. Rôzne. 

13.Záver. 

 

2.Odpovede na dopyty občanov 

Za občanov vystúpili so svojimi poţiadavkami :  

۰p. R. Setnický, ktorý ako redaktor a zostavovateľ doterajšieho obecného občasníka predloţil 

písomný materiál  v ktorom navrhol nasledovné :  

 Zúţiť redakčnú radu z doterajších 5 členov na 3 členov 

 Stanoviť periodicitu vychádzania 1 krát za ¼ roka 

 Ak sa náklady na tlač javia u doterajšieho poskytovateľa tlače ako vysoké, pokúsiť sa 

nájsť lacnejšiu tlač 

 Zabezpečiť pravidelné a včasné zasielanie príspevkov redakčnej rade zo strany OÚ 

 Zrušiť doterajšie uznesenie pojednávajúce o Informačníku a prijať nové  

Poslanci OZ aj starosta obce naďalej podporujú vydávanie Informačníka a prisľúbili, ţe na 

najbliţšom rokovaní OZ bude prednesené uznesenie, v ktorom budú zakomponované jeho 

predloţené návrhy.  

 

 



 2 

۰p. A. Herceg, ktorý predniesol stanovisko občianskeho zdruţenia Červenokamenské panstvo 

(OZ ČK) k novovybudovanému Pranieru (stĺpu hanby) na námestí, ktorý sa odlišuje od 

pôvodného. Červenokamenské panstvo navrhuje umiestniť z boku stĺpu kovovú tabuľku 

s vygravírovanou podobou pôvodného stĺpu hanby a krátkym textom. Predlohu zobrazenia 

stĺpu a text s informáciou o pôvodnom stĺpe pripraví OZ ČK. Takto obyvatelia obce 

a návštevníci obce získajú lepšiu predstavu o pôvodnom stĺpe hanby.  

Poslanci OZ aj starosta obce podporujú návrh  OZ ČK a obec sa bude podieľať pri realizácií 

navrhnutej tabuľky a taktieţ finančne zabezpečí realizáciu. 

  

۰p. T. Slobodníková, ktorá vzniesla dotaz na obec, či jej ţiadosť o informácie v zmysle 

zákona 211-Infozákon zo dňa 9.2.2011 bola doručená hlavnej kontrolórke obce, a či budú 

z rokovania OZ realizované zvukové alebo obrazové nahrávky a následne zverejňované na 

web - stránke obce.  

Prednostka OÚ M. Garajová jej odpovedala, ţe ňou podaná ţiadosť bola doručená hlavnej 

kontrolórke obce. Starosta obce jej odpovedal, ţe obec odpovedá na všetky ţiadosti podané 

v zmysle zákona 211-Infozákon a zároveň obec zverejňuje všetky informácie vyplývajúce 

z uvedeného zákona. Poslanci OZ nemajú námietky voči zvukovým a obrazovým záznamom 

z rokovania OZ, obec bude rokovať o cenovej ponuke na zariadenia na zvukový a obrazový 

záznam.  

 

۰p. I. Behan, ktorý predniesol viaceré otázky na OZ a OÚ :  

-ako moţno získať rokovací poriadok (RP) obecného zastupiteľstva 

-či pracovné stretnutia poslancov OZ sa riadia princípom verejnosti a RP 

-či sa bude vyhlasovať v miestnom rozhlase pozvánka na OZ 

-či sa bude pravidelne a podrobne zverejňovať zápisnica z OZ na internete 

-či sa bude zhotovovať a zverejňovať na internete zvukový alebo obrazový záznam 

z rokovania OZ 

- či OZ má vôbec vôľu zaoberať sa problémom sporu obec - Častá a I. Behan - Strelnica 

o ktorom poslancov OZ podrobne informoval , navrhol im moţnosť riešenia a ţiadne odozvy 

od nich doteraz nedostal 

 

Starosta obce mu za OÚ odpovedal, ţe obec dodrţiava zákon 211-Infozákon, pozvánky na 

rokovanie OZ sú zverejňované na troch tabuliach v obci na web- stránke obce, obec v súdnom 

spore ohľadom prenájmu majetku obce – areálu v Kameňolome postupuje v súlade so  

zákonom. Poslanci OZ mu odpovedali ţe, čo sa týka  rokovacieho poriadku OZ, je 

kedykoľvek k dispozícii na OÚ, pripravuje sa jeho novelizácia,  zápisnica z OZ má byť 

stručná a má vystihovať podstatu problému ktorý sa rieši , poslanci OZ sa nebránia 

zhotoveniu zvukového ani obrazového záznamu z OZ. V blízkej budúcnosti  budú 

kontaktovať správcu serveru a budú sa zaoberať technickým a hlavné finančným riešením  

zhotovovania nahrávok z OZ a ich umiestnenie na web- stránke obce. 

  

۰p. P. Pudmarčík ml., ktorý poţiadal  OZ o územno-plánovaciu informáciu k pozemkom 

parc.č.630/3 a 630/4,(lokalita- za kúpaliskom), na ktorých by v budúcnosti chcel realizovať 

výstavbu.  

Poslanci OZ a starosta obce mu odpovedali, ţe v zmysle platného Územného plánu obce sa 

jedná o lokalitu 20/o  - Rozvojový zámer .  Aby tam mohla začať výstavba nových rodinných 

domov bude potrebné vypracovať urbanistickú štúdiu lokality, zamerať cestu, vykúpiť 

pozemky pod cestu a vybudovať inţinierske siete. Na tejto realizácií sa musia spolupodieľať 

majitelia pozemkov aj obec. Je potrebné, aby sa k riešeniu v danej lokalite stretli majitelia  
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pozemkov spolu s komisiou stavebnou pri OZ. Jej členovia  sú ochotní kedykoľvek sa 

zúčastniť takéhoto rokovania v priestoroch OÚ . 

 

3.Kontrola plnenia uznesení 

Plnenie uznesení zo zasadnutia OZ dňa 18.12.2010 predniesla v písomnej forme prednostka 

OÚ M. Garajová. Zo strany poslancov OZ k plneniu uznesení OZ neboli ţiadne pripomienky.   

 

4.Schválenie predsedov komisií a členov komisií pri OZ . 

Starosta obce a poslanci OZ na základe uznesenia č.4 ust./2010 zo dňa 18.12.2010 predloţili 

a následne poslanci OZ, jednomyseľne schválili zloţenie komisií pri OZ:  

 

1.Komisia výstavby, územného rozvoja , ţivotného prostredia a dopravy 

Predseda : D. Neshoda 

Členovia : M. Turay, Ľ. Neshoda, J. Neshoda, T. Šafárik, I. Jakuš, J. Madarász 

 

2.Komisia pre mládeţ a šport 

Predseda : P. Martešík 

Členovia : J. Jakuš, O. Novomeský, I. Uţovič, A. Szelepcsenyi, R. Stojkovič, J. Rybárik 

 

3.Komisia financií podnikania a cestovného ruchu 

Predseda : P. Tatranský 

Členovia : Ľ. Opálková, A. Herceg, J. Grajciar, R. Setnický, J. Sedláčková , S. Šeborová 

 

4.Komisia pre sociálne otázky, verejný poriadok a kultúru 

Predseda : Ľ. Opálková 

Členovia : H. Dubovská, K. Tatranská, E. Šuláková, M. Setnická, B. Achbergerová 

 

5.Komisia na ochranu verejného záujmu  

Členovia : P. Tatranský-KDH, J. Jakuš-SMER, M. Hajdin-SaS, M. Turay, Ľ. Neshoda,  

D. Neshoda -ĽS-HZDS, Ľ. Opálková, P. Martešík, H. Dubovská- nezávislí poslanci 

Uznesenie č.9/OZ/2011 

 

5.Plán kontrolnej činnosti hl. kontrolórky obce na obdobie 1. polrok 2011. 

Starosta obce informoval poslancov OZ o tom, ţe plán kontrolnej činnosti hl. kontrolórky 

obce na obdobie 1. polrok 2011 bol v zmysle zákona pred rokovaním v OZ riadne zverejnený 

a neboli k nemu podané ţiadne pripomienky ani doplnky. Poslanci OZ plán kontrolnej 

činnosti hl. kontrolórky obce na obdobie 1. polrok 2011 jednomyseľne schválili.  

Uznesenie č.10/OZ/2011 

 

6.Stanovenie harmonogramu zasadnutí OZ 

Poslankyňa OZ H. Dubovská navrhla, aby sa  rokovania OZ konali kaţdých 6 týţdňov. 

Poslanci OZ a starosta obce spolu s hlavnou kontrolórkou obce po vzájomnej dohode na 

najbliţšom rokovaní OZ predloţia harmonogram zasadnutí OZ na rok 2011.  

 

7.Schválenie dodatku č.1/2011 k VZN obce Častá č.2/2009. 

Prednostka OÚ M. Garajová predniesla návrh dodatku č.1/2011 k VZN obce Častá č.2/2009 

zo 14.decembra 2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy z rozpočtu obce na dieťa 

materskej školy, na dieťa školského výchovno-vzdelávacieho zariadenia a školského 

účelového zariadenia na rok 2010 v zriaďovateľskej a územnej pôsobnosti obce Častá.  
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Starosta obce informoval poslancov OZ o tom, ţe predloţený návrh bol v zmysle zákona pred 

rokovaním v OZ riadne zverejnený a neboli k nemu podané ţiadne pripomienky ani doplnky. 

Poslanci OZ predloţený návrh schválili.  
Dodatok č.1/2011 k VZN obce Častá č.2/2009 tvorí prílohu č.1 zápisnice 

Hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem H. Dubovskej, ktorá sa hlasovania zdrţala a M. 

Hajdin nebol prítomný v rokovacej miestnosti.  

Uznesenie č.11/OZ/2011 

 

8.Schválenie dodatku č.1/2011 k VZN obce Častá č.3/2006. 

Prednostka OÚ M. Garajová predniesla návrh dodatku č.1/2011 k VZN obce Častá č.3/2006 

zo dňa 12.07.2006, ktorým sa vyhlasuje platnosť kniţničného a výpoţičného poriadku 

Obecnej kniţnice v Častej. Starosta obce informoval poslancov OZ o tom, ţe predloţený 

návrh bol v zmysle zákona pred rokovaním v OZ riadne zverejnený a neboli k nemu podané 

ţiadne pripomienky ani doplnky. Poslanci OZ predloţený návrh schválili. 
Dodatok č.1/2011 k VZN obce Častá č.3/2006 tvorí prílohu č.2 zápisnice 

Hlasovanie : za – všetci prítomní  

Uznesenie č.12/OZ/2011 

 

9.Schválenie predĺženia nájmu v obecných nájomných bytoch. 

Starosta obce informoval poslancov OZ o tom, ţe doterajší nájomníci v obecných, nájomných 

bytoch na ulici Fándlyho 54, riadne platia nájomné, spĺňajú podmienky Smernice MV a RR 

SR č.8/2002, a preto navrhuje predĺženie ich nájmu na ďalšie 3 roky. Poslanci OZ 

k predloţenému návrhu prijali uznesenie v nasledovnom znení :  

OZ schvaľuje predĺţenie nájmu v obecných nájomných bytoch – 10 b. j. – Fándlyho ul. č. 

54, na ďalšie 3 roky doterajším nájomníkom : 

Duban Henrich s manţelkou Katarínou, 

Uţovič Milan s manţelkou Martou,  

Szecsényi Boris s manţelkou Zuzanou, 

Schwarz Štefan s manţelkou Janou,  

Schwarz Michal s manţelkou Dášou,  

Stipula Peter s manţelkou Silviou,  

Ţofčík Peter s manţelkou Zuzanou, 

Čavojský Ivan s manţelkou Andreou,  

Galla Roman s manţelkou Danielou,  

Pecúch Erik s manţelkou Silviou 

Uznesenie č.13/OZ/2011 

 

10.Schválenie zástupcov obce do Rady školy pri ZŠ s MŠ v Častej. 

Poslanec OZ J. Jakuš, ako člen Rady školy pri ZŠ s MŠ v Častej oboznámil OZ s tým, ţe 

končí funkčné obdobie doterajšej RŠ a je potrebné delegovať na ďalšie 4-ročné volebné 

obdobie za obec 4 zástupcov. Starosta obce navrhol nasledovných členov : J. Jakuš,   

J. Rybárik, A. Javorová, Ľ. Opálková. Poslanci OZ jeho návrh jednomyseľne schválili.   

Uznesenie č.14/OZ/2011 

 

11.Kameňolom – prenájom majetku obce 

Poslanec OZ M. Turay k ďalšiemu prenájmu areálu v kameňolome uviedol, ţe je snahou 

všetkých poslancov riešiť problém s doterajším nájomcom p. I. Behanom, ktorý svoj návrh 

riešenia dal písomne poslancovi OZ M. Turayovi. Všetci poslanci OZ poţiadali starostu obce  
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o stretnutie s právnym zástupcom obce, ktorý zastupuje obec v súdnom spore s p. I. Behanom. 

Starosta obce prisľúbil, ţe čo v najkratšej dobe dohodne termín stretnutia zástupcov obce – 

poslancov OZ s právnym zástupcom obce k danému problému.  

 

12.Diskusia. Rôzne. 

V diskusií vystúpili :  

1.starosta obce :  

- predloţil písomný materiál : Ponuka na odkúpenie akcií Bratislavskej vodárenskej 

spoločnosti, ktorú zaslalo obci Častá mesto Skalica. Poslanci OZ ani starosta obce nemajú 

záujem o predaj akcií obce Častá v BVS,  a. s.  

 

- predloţil písomný materiál : Ţiadosť o odkúpenie pozemku z majetku obce parc.č. 14/3 

o výmere 72 m2 z dôvodu, ţe  pozemok obce  tvorí súčasť dvora pri rodinnom dome a susedí 

s pozemkom na ktorom je rodinný dom postavený.   Jedná sa o rodinný dom so súpisným 

číslom 298, ktorého majiteľom je p. Radovan Hochel bytom Častá , Hlavná 147 (bývalé 

potraviny p. Hradský ).  

Podľa zákona SNR č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov - Vlastnícke 

právo k predmetnej nehnuteľnosti sa prevádza na vlastníka pozemku zastavaného stavbou vo 

vlastníctve nadobúdateľa (ţiadateľa) vrátane priľahlej plochy, ktorá svojím umiestnením a 

vyuţitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou, a preto nie je potrebné dodrţať postup podľa 

ust. § 9a ods. 1 a súvisiacich ustanovení vyššie citovaného zákona – osobitný zreteľ . 

Poslanci OZ k predloţenej ţiadosti prijali uznesenie v nasledovnom znení :  

OZ súhlasí s  odpredajom - nehnuteľnosti z majetku obce: pozemok parc.č. 14/3 v k. ú. obce 

Častá o výmere 72m
2  

p. Radovanovi Hochelovi, bytom Častá, Hlavná 147,    v zmysle 

ustanovenia § 9 ods.2 písm. a) v spojitosti s ustanovením § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 

138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov.  

Obec zverejní zámer predať svoj majetok priamym predajom najmenej na 15 dní.  

Hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem H. Dubovskej ktorá hlasovala proti   

Uznesenie č.15/OZ/2011 

 

-predloţil ţiadosť p. Vladimíra Hegera, bytom Častá, Na vŕšku č. 714  o zriadenie vecného 

bremena na prechod k pozemku, ktorého majiteľom je Vladimír Heger s manţelkou Teréziou, 

bytom Častá, Na vŕšku č. 714   a p. Peter Kyrinovič s manţelkou Zuzanou, bytom Častá, Na 

vŕšku č. 424  cez pozemok obce. Poslanci OZ k predloţenej ţiadosti prijali uznesenie 

v nasledovnom znení :  

OZ schvaľuje - zriadenia vecného bremena práva prechodu a prejazdu v prospech účastníkov 

zámennej zmluvy uzavretej medzi Obcou Častá a Vladimírom Hegerom s manţelkou 

Teréziou, bytom Častá, Na vŕšku 714, a Petrom Kyrinovičom s manţelkou Zuzanou 

Kyrinovičovou, bytom Častá, Na vŕšku 424 , teda v prospech spoluvlastníkov parc.č. 1727/56, 

cez pozemky v k. ú. Častá -parc.č.1727/59, parc.č.1727/58, parc.č.1727/55, ktoré vznikli na 

základe GP č. 83/2010 overený pod č.G1 1948/2010. Obec Častá ich nadobudne na základe 

zámennej zmluvy s hore uvedenými účastníkmi zámennej zmluvy. Vecné bremeno sa 

zriaďuje  podľa  ustanovenia § 9a  ods.8  písm. e/  zákona SNR č.138/1991 Zb. o majetku obcí 

v znení neskorších predpisov ,  bezodplatne.  

Hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem H. Dubovskej ktorá sa hlasovania zdrţala 

Uznesenie č.16/OZ/2011 

 

-informoval poslancov OZ o tom, ţe v mesiaci december 2010 v zmysle Zásad dodrţiavania 

hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami obce čl.8 
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odst.7 rozhodol o výške finančnej dotácie – 1000 € na dofinancovanie školskej jedálne pri 

ZŠ s MŠ v Častej. Poslanci OZ jeho informáciu zobrali na vedomie. 

Uznesenie č.17/OZ/2011 

 

2.Poslanec OZ M. Turay informoval OZ o prvom zasadnutí stavebnej komisie. Zápisnica zo 

zasadnutia komisie zo dňa 10.02.2011 je v plnom znení zverejnená na web - stránke obce. 

Odporučil doplniť v obci zberné nádoby na plasty, na novovybudovanom námestí doporučil 

ako zábrany proti parkovaniu aut v miestach pre chodcov umiestniť veľké kvetináče. V jeho 

návrhoch ho podporili aj ostatní poslanci OZ a zároveň sa dohodli na spoločnej obhliadke 

námestia dňa 19.02.2011 o 17:00 hod.   

 

3.Poslanec OZ M. Hajdin : 

- predniesol materiál Zásady odmeňovania poslancov OZ, ktorý pred tým prekonzultoval so 

všetkými poslancami. V predloţenom znení materiál poslanci OZ Zásady odmeňovania 

poslancov obecného zastupiteľstva v Častej jednomyseľne schválili. 
Zásady odmeňovania poslancov OZ v Častej tvorí prílohu č.3 zápisnice 

Hlasovanie : za – všetci prítomní                                                Uznesenie č.18/OZ/2011 

 

-informoval poslancov OZ o tom, ţe je potrebné novelizovať prípadne nanovo vypracovať 

Rokovací poriadok OZ z dôvodu novelizácie Zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení. Sám začne pracovať na novom Rokovacom poriadku a s pripravený materiál zašle 

ostatným poslancom OZ v elektronickej forme.  

 

-informoval poslancov OZ o liste, ktorý obdrţala obec z Úradu vlády SR k výzve 2009-02 

Obnova a modernizácia základnej infraštruktúry a skvalitnenie ŢP. List sa týka predloţenej 

ţiadosti obce Častá o nenávratný finanč. príspevok na vybudovanie celoobecnej kanalizácie 

a ČOV v obci. Zaslanie informácie a inštrukcie sa týka toho, aby ţiadatelia zahájili prípravu 

verejného obstarávania pre Aktivitu 1- Finančná analýza a Štúdia uskutočniteľnosti.  

 

4.Poslanec OZ P. Martešík poţiadal obec o vyhlášky v miestnom rozhlase pred termínom 

vývozu plastov v obci, taktieţ pripomenul, ţe by bolo vhodné doplniť jeden kontajner na 

plasty pred Pekárňou a poslanec OZ  Ľ. Neshoda poţiadal o doplnenie kontajnera na plasty 

pred bytovými domami  ul. Na Vŕšku . 

 

5.Poslanec OZ P. Tatranský predniesol návrh –  Cenovú ponuku na výrub stromov v obci 

Častá od firmy BDM Zemné práce, s.r.o. Hlavná 96, Častá. Poslanci OZ sa oboznámili 

s predloţenou ponukou a schválili výrub lipy pred hlavným vchodom do kostola, ktorá 

následne bude nahradená výsadbou nového ihličnatého (vianočného ) stromu.  

Hlasovanie : za – všetci prítomní, okrem H. Dubovskej, ktorá hlasovala proti.    

Uznesenie č.19/OZ/2011 

 

13.Záver. 

Starosta poďakoval prítomným za prácu a rokovanie OZ ukončil.  

Zápisnicu zapísala : 21.02.2011 prednostka OÚ M. Garajová. 

 

Overovatelia zápisnice : M. Hajdin      ............................................ 

     P. Tatranský   ............................................. 

 

Stanislav Jablonovský  

   starosta obce Častá 
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Uznesenie zo  zasadnutia OZ v Častej,  ktoré sa konalo dňa 15.februára   

2011 o 18,00 hod. na Obecnom úrade v Častej 

 

Uznesenie č.9/OZ/2011 - Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje  - komisie pri OZ  

 nasledovnom zloţení :  

 

1.Komisia výstavby, územného rozvoja , životného prostredia a dopravy 

Predseda : D. Neshoda 

Členovia : M. Turay, Ľ. Neshoda, J. Neshoda, T. Šafárik, I. Jakuš, J. Madarász 

 

2.Komisia pre mládež a šport 

Predseda : P. Martešík 

Členovia : J. Jakuš, O. Novomeský, I. Uţovič, A. Szelepcsenyi, R. Stojkovič, J. Rybárik 

 

3.Komisia financií podnikania a cestovného ruchu 

Predseda : P. Tatranský 

Členovia : Ľ. Opálková, A. Herceg, J. Grajciar, R. Setnický, J. Sedláčková , S. Šeborová 

 

4.Komisia pre sociálne otázky, verejný poriadok a kultúru 

Predseda : Ľ. Opálková 

Členovia : H. Dubovská, K. Tatranská, E. Šuláková, M. Setnická, B. Achbergerová 

 

5.Komisia na ochranu verejného záujmu  

Členovia : P. Tatranský-KDH, J. Jakuš-SMER, M. Hajdin-SaS, M. Turay, Ľ. Neshoda,  

D. Neshoda -ĽS-HZDS, Ľ. Opálková, P. Martešík, H. Dubovská- nezávislí poslanci 

 

Uznesenie č.10/OZ/2011 - Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje - Plán kontrolnej činnosti hl. 

kontrolórky obce na obdobie 1. polrok 2011. 

Uznesenie č.11/OZ/2011 - Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje -  Dodatok č.1/2011 k VZN 

obce Častá č.2/2009 zo 14.decembra 2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy 

z rozpočtu obce na dieťa materskej školy, na dieťa školského výchovno-vzdelávacieho 

zariadenia a školského účelového zariadenia na rok 2010 v zriaďovateľskej a územnej 

pôsobnosti obce Častá. 

Uznesenie č.12/OZ/2011 - Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje -  Dodatok č.1/2011 k VZN 

obce Častá č.3/2006 zo dňa 12.07.2006, ktorým sa vyhlasuje platnosť kniţničného 

a výpoţičného poriadku Obecnej kniţnice v Častej. 

Uznesenie č.13/OZ/2011 - Obecné zastupiteľstvo  schvaľuje - predĺţenie nájmu 

v obecných nájomných bytoch – 10 b. j. – Fándlyho ulica č. 54, na ďalšie 3 roky doterajším 

nájomníkom : 

Duban Henrich s manţelkou Katarínou, 

Uţovič Milan s manţelkou Martou,  

Szecsényi Boris s manţelkou Zuzanou, 

Schwarz Štefan s manţelkou Janou,  
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Schwarz Michal s manţelkou Dášou,  

Stipula Peter s manţelkou Silviou,  

Ţofčík Peter s manţelkou Zuzanou, 

Čavojský Ivan s manţelkou Andreou,  

Galla Roman s manţelkou Danielou,  

Pecúch Erik s manţelkou Silviou 

 

Uznesenie č.14/OZ/2011 - Obecné zastupiteľstvo schvaľuje - zástupcov obce do Rady 

školy pri ZŠ s MŠ v Častej v nasledovnom zloţení : J. Jakuš,  J. Rybárik, A. Javorová,  

Ľ. Opálková. 

 

Uznesenie č.15/OZ/2011 – Obecné zastupiteľstvo súhlasí s  odpredajom -  nehnuteľnosti 

z majetku obce: pozemok parc. č. 14/3 v k. ú. obce Častá o výmere 72m
2 

,
 
p. Radovanovi 

Hochelovi, bytom Častá, Hlavná 147,    v zmysle ustanovenia § 9 ods.2 písm. a) v spojitosti 

s ustanovením § 9a ods. 8 písm. b) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov. Obec zverejní zámer predať svoj majetok priamym predajom najmenej na 15 dní.  

 

Uznesenie č.16/OZ/2011 – Obecné zastupiteľstvo schvaľuje  - zriadenia vecného bremena 

práva prechodu a prejazdu v prospech účastníkov zámennej zmluvy uzavretej medzi Obcou 

Častá a Vladimírom Hegerom s manţelkou Teréziou, bytom Častá, Na vŕšku 714, a Petrom 

Kyrinovičom s manţelkou Zuzanou Kyrinovičovou, bytom Častá, Na vŕšku 424 , teda 

v prospech spoluvlastníkov parc.č. 1727/56, cez pozemky v k. ú. Častá -parc.č.1727/59, 

parc.č.1727/58, parc.č.1727/55, ktoré vznikli na základe GP č. 83/2010 overený pod č.G1 

1948/2010. Obec Častá ich nadobudne na základe zámennej zmluvy s hore uvedenými 

účastníkmi zámennej zmluvy. Vecné bremeno sa zriaďuje  podľa  ustanovenia § 9a  ods.8  

písm. e/  zákona SNR č.138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov ,  

bezodplatne.  

 

Uznesenie č.17/OZ/2011 – Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie - Informáciu starostu 

obce o výške finančnej dotácie za mesiac december 2010 – 1000 € na dofinancovanie 

školskej jedálne pri ZŠ s MŠ v Častej.  

 

Uznesenie č.18/OZ/2011 – Obecné zastupiteľstvo schvaľuje - Zásady odmeňovania 

poslancov obecného zastupiteľstva v Častej.  

 

Uznesenie č.19/OZ/2011 – Obecné zastupiteľstvo schvaľuje – výrub lipy pred hlavným 

vchodom do kostola, ktorá následne bude nahradená výsadbou nového ihličnatého 

(vianočného) stromu.  

 

 

 

 

Stanislav Jablonovský  

   starosta obce Častá 
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Dodatok č.1/2011 k VZN obce Častá č.2/2009 tvorí prílohu č.1 zápisnice 

 

D O D A T O K   č. 1/2011 

k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Častá č. 2/2009 zo 14. decembra 2009 o určení výšky 

dotácie na prevádzku a mzdy z rozpočtu obce na dieťa materskej školy, na dieťa školského 

výchovno-vzdelávacieho zariadenia na rok 2011 v zriaďovateľskej a územnej pôsobnosti obce 

Častá 

Tento dodatok mení vyššie uvedené VZN nasledovne : 

§ 1 

   Úvodné ustanovenie – ostáva nezmenený. 

§ 2 

Výška dotácie 

1.Obec Častá poskytne dotácie nasledovne:  

- na 1 dieťa MŠ pri ZŠ s MŠ Častá na rok 1.556 € 

- na 1 dieťa ŠKD pri ZŠ s MŠ Častá na rok 330,00 € 

- na 1 potenciálneho stravníka ŠJ pri ZŠ s MŠ Častá na 

rok 

110,00 € 

- na 1 dieťa MŠ pri SZŠ  a MŠ pri zdravotníckom 

zariadení Biela Skala na rok 

2.334 € 

- na 1 dieťa ŠKD pri SZŠ a MŠ pri zdravotníckom 

zariadení Biela Skala na rok 

451 € 

 

  body 2., 3. a 4. ostávajú nezmenené. 

§ 3 

Záverečné ustanovenia 

 

 1. Obecné zastupiteľstvo v Častej   s c h v á l i l o   Dodatok č. 1 k VZN č. 2/2009 o určení 

výšky dotácie na prevádzku a mzdy z rozpočtu obce na dieťa materskej školy, na dieťa školského 

výchovno-vzdelávacieho zariadenia a školského účelového zariadenia na kalendárny rok 2011 

uznesením č. 11/OZ/2011 zo dňa 15.2. 2011.  

 

 2. Predmetný dodatok k VZN bol vopred zverejnený na úradnej tabuli obce pred jeho 

prerokovaním a po jeho schválení v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. 

 3. Dodatok č. 1 k všeobecne záväznému nariadeniu nadobúda účinnosť 3.3. 2011. 

 

         Stanislav Jablonovský 

           starosta obce Častá 
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Dodatok č.1/2011 k VZN obce Častá č.3/2006 tvorí prílohu č.2 zápisnice 

 

D O D A T O K   č. 1/2011 

 

k Všeobecne záväznému nariadeniu obce Častá č. 3/2006 zo 12.7. 2006  

ktorým sa vyhlasuje platnosť  Knižničného a výpožičného poriadku  

Obecnej knižnice v Častej  

 

Tento dodatok mení vyššie uvedené VZN nasledovne : 

 

Článok 7 (nový ) v Knižničnom  a výpožičnom poriadku obecnej knižnice v Častej  znie : 

 

 Cenník služieb a poplatkov knižnice  

1.Obec ako zriaďovateľ knižnice určuje výšku knižničných poplatkov :  

 

Zápisné :  

Deti do 15 rokov         1,20 € 

Študenti do 26 rokov a dôchodcovia        2,00 € 

Dospelí čitatelia         2,50 € 

 

Sankčné poplatky :  

Poplatok za oneskorené vrátenie kníh :      0,40 € 

Upomienky :  

 1.upomienka         0,90 € 

 2.upomienka         1,80 € 

 3.upomienka         2,70 € 

    posledná výzva       3,00 € 

 

Služby :  

Kopírovacia sluţba :  

Formát A 4 – 1 strana        0,07 € 

Formát A 4  z oboch strán        0,10 € 

Obrázok A 4          0,10 € 

 

Prístup na internet :  

Do 10 minút          0,35 € 

Kaţdých ďalších 5 minút        0,10 € 

 

Poškodenie knihy – podľa miery poškodenia :  

-úhrada 50% ceny knihy  

-úhrada ako pri strate knihy  

 

Náhrada za stratu knihy, dokumentu :  

-náhrada toho istého titulu  
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-náhrada fotokópie dokumentu  

-úhrada nadobúdacej ceny knihy + manipulačný poplatok    3,50 € 

 

 Článok 9 (nový ) v Knižničnom  a výpožičnom poriadku obecnej knižnice v Častej znie : 

 Záverečné ustanovenia 

 

1.Kniţničný a výpoţičný poriadok Obecnej kniţnice je záväzný pre všetkých čitateľov, ktorí 

v akejkoľvek forme vyuţívajú sluţby kniţnice. 

 

2. Obecné zastupiteľstvo v Častej   s c h v á l i l o  D O D A T O K   č. 1/2011 

k Všeobecnému záväznému nariadeniu obce Častá č. 3/2006 zo 12.7. 2006  ktorým sa 

vyhlasuje platnosť Kniţničného a výpoţičného poriadku Obecnej kniţnice v Častej 

uznesením č. 12/OZ/2011 zo dňa 15.12.2011 .  

 

3. Predmetný dodatok k VZN bol vopred zverejnený na úradnej tabuli obce pred jeho 

prerokovaním a po jeho schválení v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. 

 

4. Dodatok č. 1 k všeobecne záväznému nariadeniu nadobúda účinnosť 3.3. 2011. 

 

 

 

 

         Stanislav Jablonovský 

           starosta obce Častá 
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Zásady odmeňovania poslancov OZ v Častej tvoria prílohu č.3 zápisnice 

 

Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva obce Častá 
 

Obecné zastupiteľstvo obce Častá (ďalej len „OZ Častá“) na základe § 11 ods. 4 písm. k) 

zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov vydáva tieto 

Zásady odmeňovania poslancov Obecného zastupiteľstva obce Častá. 

 

§ 1 

Úvodné ustanovenia 
  

(1) Zásady odmeňovania poslancov (ďalej len „zásady“) OZ Častá  sa vzťahujú na 

poslancov OZ Častá zvolených v priamych voľbách obyvateľmi obce pre konkrétne 

volebné obdobie v súlade so zákonom č. 346/1990 Zb. o voľbách do orgánov 

samosprávy obcí v znení neskorších predpisov.  

(2) Práca poslanca OZ Častá je dobrovoľná činnosť, ktorú vykonáva mimo pracovného 

času a bez prerušenia pracovného alebo obdobného pracovného pomeru.  

(3) Poslancovi OZ Častá poskytuje obec Častá odmenu v zmysle § 25 ods. 9 zákona č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. Táto odmena sa 

poskytuje za pracovnú aktivitu, ktorá okrem priameho kontaktu s občanmi predstavuje 

najmä prácu a účasť v komisiách OZ Častá, účasť na zasadnutiach OZ Častá a ďalších 

činnostiach vyplývajúcich z mandátu poslanca.  
 

§ 2 

Odmeňovanie poslancov 
  

(1) Poslancovi patrí za výkon tejto funkcie paušálna odmena vo výške 15 € mesačne 

brutto.  

(2) Odmena slúţi zároveň ako náhrada skutočných výdavkov, ktoré poslancovi vznikli v 

súvislosti s výkonom tejto funkcie (§ 25 ods. 5, tretia veta a § 25 ods. 6, štvrtá veta 

zákona č. 369/1990 Zb.).  

(3) Odmena sa vypláca polročne prevodom na bankový účet poslanca OZ.   
 

§ 3 

Odmeňovanie zástupcu starostu 
  

(1) Zástupcovi starostu ustanoveného do funkcie v súlade s § 13b zákona č. 369/1990 Zb. 

patrí za zastupovanie starostu v rozsahu písomného poverenia určenom starostom, za 

účasť na zasadnutiach OZ a za vykonávanie úloh, ktorými ho poveril starosta ústne, 

odmena vo výške 66 € mesačne brutto. 

(2) Odmena sa vypláca mesačne prevodom na bankový účet zástupcu starostu. 

(3) Zástupcovi starostu, ktorý plní úlohy starostu obce (v dôsledku zániku jeho mandátu 

pred uplynutím funkčného obdobia starostu, a to aţ do zloţenia sľubu novozvoleného 

starostu),  patrí  plat podľa zákona č. 253/1994  Zb. o právnom postavení a platových 

pomeroch starostov obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov.   

(4) Zástupcovi starostu neprináleţia za výkon funkcie poslanca OZ odmeny definované v 

§ 2 a v § 7. 
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§ 4 

Mimoriadne odmeny starostovi obce 
  

(1) Odmeňovanie starostu sa riadi osobitným predpisom
1
. 

(2) Starostovi moţno udeliť mimoriadnu odmenu do výšky 100 % schváleného funkčného 

mesačného  platu určeného podľa osobitného predpisu. 

(3) Výšku odmeny schvaľuje OZ Častá.  
  

§ 5 

Mimoriadne odmeny miestneho kontrolóra 
  

(1) Miestnemu kontrolórovi moţno schváliť mimoriadnu odmenu do výšky 100 % 

schváleného mesačného platu
2
.  

(2) Výšku odmeny schvaľuje OZ Častá.                                                         
 

§ 6 

Mimoriadne odmeny zástupcovi starostu 
 

(1) Zástupcovi starostu obce moţno schváliť za mimoriadny prínos pre rozvoj obce, alebo 

za konštruktívny a iniciatívny prístup na rokovaniach OZ Častá mimoriadnu odmenu. 

(2) Výšku odmeny schvaľuje OZ Častá. 
 

§ 7 

Mimoriadne odmeny poslancom OZ  
 

(1) Poslancovi OZ Častá moţno schváliť za mimoriadny prínos pre rozvoj obce, alebo za 

konštruktívny a iniciatívny prístup na rokovaniach OZ Častá mimoriadnu odmenu.  

(3) Výšku odmeny schvaľuje OZ Častá. 
 

§ 8 

Záverečné ustanovenia 
  

(1) Výdavky súvisiace s vyplácaním odmien v zmysle týchto Zásad sa uhrádzajú z 

rozpočtových prostriedkov obce Častá na príslušný kalendárny rok. 

(2) Odmeny sú zdaňované v zmysle platných právnych predpisov SR. 

(3) Tieto Zásady boli schválené Uznesením OZ Častá č.18/OZ/2011 na jeho zasadnutí 

dňa 15. februára 2011.  

(4) Tieto Zásady nadobúdajú účinnosť od 15. februára 2011 

 

                                                                                           Stanislav Jablonovský 

                                                                                             starosta obce Častá 

 

 

 

 

                                                           
1
 § 4 a 5 zákona NR SR č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomerov starostov obcí a primátorov 

miest v znení neskorších predpisov 
2
  § 18c zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 


